
Příloha č. 3 - Plán výnosů a nákladů - střednědobý výhled rozpočtu příspěvkové organizace
Název příspěvkové organizace:

Hospodářský příspěvek za rok:

ROZPOČET 2023- hlavní 

činnost

ROZPOČET 2023 -  

vedlejší činnost

ROZPOČET 2024 - 

hlavní činnost

ROZPOČET 2024 -

vedlejší činnost

PŘÍSPĚVEK OD ZŘIZOVATELE NEINVESTIČNÍ (bude podrobně 

rozepsán v rozpočtu příspěvku) 3 728 000,00 3 800 000,00

PŘÍSPĚVEK OD ZŘIZOVATELE INVESTIČNÍ (bude rozepsán v rozpočtu 

příspěvku) 0,00 0,00

JINÉ DOTACE celkem 37 067 224,00 0,00 38 920 584,00 0,00

z toho na mzdy a ostatní platy 35 801 092,00 37 591 146,00

z toho na  provoz 1 266 132,00 1 329 438,00

z toho na investice (fond investic)

DARY

OSTATNÍ PŘÍJMY - dle činností organizace 1 330 000,00 0,00 1 365 000,00 0,00

Příjmy ŠD 130 000,00 135 000,00

Příjmy - školní jídelna - platba stravného 1 200 000,00 1 230 000,00

Šablony

42 125 224,00 0,00 44 085 584,00 0,00

Z JINÝCH DOTACÍ 37 067 224,00 0,00 38 920 584,00 0,00

z toho na mzdy a ostatní platy 35 801 092,00 37 591 146,00

z toho na ostatní provoz 1 266 132,00 1 329 438,00

z toho na investice (Fond investic)

OSTATNÍ VÝDAJE - dle činností organizace 5 058 000,00 0,00 5 165 000,00 0,00

Provozní náklady - z rozpočtu zřizovatele 3 728 000,00 3 800 000,00

Výdaje z prostředků ŠD 130 000,00 135 000,00

Výdaje ŠD - stravné (cena potravin) 1 200 000,00 1 230 000,00

Šablony

investiční náklady z investičního příspěvku od zřizovatele 

(podrobně rozepsáno v rozpočtu příspěvku)= ř.7

42 125 224,00 0,00 44 085 584,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

HOSPODÁŘSKÝ VÝSLEDEK (VÝNOSY-NÁKLADY) celkem

Střednědobý výhled rozpočtu se sestavuje na dva následující kalendářní roky. Vypracoval: Mgr.Ladislav Bydžovský

barevné části nevyplňovat, jsou to součtové řádky dne: 30.09.2021

činnosti vyplnit dle dané organizace

Základní škola Benátky nad Jizerou, Pražská 135

2023-2024

Schválené dne 26.11.2021

CELKEM VÝNOSY

0,00

CELKEM NÁKLADY

HOSPODÁŘSKÝ VÝSLEDEK (VÝNOSY-NÁKLADY) - činnosti
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